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Brieftauben begeistern Schulkinder

Die Freude war groß, denn die Kinder der Name Schule hatten heute Besuch von Name Taubenzüchter. Doch der Taubenzüchter kam nicht allein. Er brachte sogar ein paar seiner gefiederten Freunde mit.
Erst kürzlich wurde im Unterricht der Nummer. Klasse das Thema „Vogel“ behandelt. Passend dazu konnten die Schülerinnen und Schüler heute aus der Praxis lernen. Name Taubenzüchter erzählte den Schülern alles Wissenswerte über seine Tiere. Von Ihrer Anatomie bis hin zu ihrem außergewöhnlichen Orientierungssinn blieb kein Thema offen. Aber nicht nur die Brieftaube selbst begeisterte die Kinder. Auch das außergewöhnliche Hobby von Name Züchter im Allgemeinen stoß auf großes Interesse.
Das Brieftaubenwesen ist sehr vielseitig und aufregend. Insgesamt lässt es sich in vier Komponenten unterteilen. Haltung, Zucht, Distanzflüge und Ausstellungen bieten jedem Züchter aufregende Höhepunkte seines Hobbys. Vor allem steht aber die Beschäftigung mit dem einzigartigen Tier „Brieftaube“ im Vordergrund. 
Von dieser Faszination konnten sich heute auch die Schüler und Name Lehrer überzeugen. Höhepunkt der aufregenden Unterrichtsstunde war sicherlich der gemeinsame Auflass der Tauben vom Schulhof aus. Nachdem die Tauben ein paar letzte Kreise über die Name Schule gezogen hatten, flogen Sie auf direktem Weg nach Hause. Dort kamen Sie sicherlich noch vor ihrem Züchter Name an, der noch einige interessierte Fragen der glücklichen Kinder beantwortete.
Planen Sie auch eine aufregende und praxisnahe Unterrichtsstunde? Wenden Sie sich gerne an verband@brieftaubenverband.de.




